



西班牙国王杯八分之一决赛 巴萨晋级八强

新华社马德里1月11日电 西班牙国王杯八分之一决赛次回合较量11日展开。在一场比赛中,巴塞罗那主场3:1战胜毕尔巴鄂竞技,以4:3的总比分淘汰对手晋级八强。

巴萨首回合在客场以1:2落败,回到诺坎普,加泰罗尼亚豪门全力应战,前场三叉戟梅西、内马尔和苏亚雷斯均取得进球,助球队成功翻盘。

苏亚雷斯第25分钟率先打入一球,但被裁判以越位为由宣布进球无效。但10分钟后,乌拉圭人在禁区内接内马尔的传球凌空抽射,为巴萨打破僵局。这也是他为巴萨打入的第100记进球。下半时刚开场,内马尔在对方禁区内被绊倒并获得点球,巴西人亲自主罚命中。

毕尔巴鄂随后由萨博里特头球破网,将双方两回合总比分扳为3:3平。但梅西在第77分钟直接任意球破网,助巴萨将总比分超出。终场前,内马尔带球晃开数人围堵后的射门击中门柱。

其他几场比赛中,比利亚雷亚尔1:1战平皇家社会,以2:4的总比分遭后者淘汰;阿拉维斯主场1:1战平拉科鲁尼亚,与对手两回合战成3:3平,凭借客场进球优势淘汰拉科鲁尼亚;首回合与对手互交白卷的科尔多巴1:2不敌阿尔科尔孔,被后者淘汰。

巴萨球员内马尔在比赛中庆祝队友苏亚雷斯的进球



澳网资格赛:张恺琳晋级第二轮

1月12日,中国选手张恺琳庆祝胜利。当日,在澳大利亚墨尔本市举行的澳网女单资格赛首轮比赛中,中国选手张恺琳以2:1击败乌兹别克斯坦选手阿卜杜拉伊莫娃,晋级第二轮。

新华社发

2017年女子冰壶世锦赛3月将在京举行

据新华社电 2017年世界女子冰壶锦标赛将于3月18日至26日在北京的首都体育馆举行,将有12支世界一流的队伍参赛。赛事组委会11日在首都体育馆举行新闻发布会,通报了赛事筹备情况。

据组委会执行副主任、北京市体育局副局长陈杰介绍,作为2018年平昌冬奥会前一次重要的练兵,本届世锦赛得到世界冰壶联合会和各国冰壶协会的高度重视。目前,已确定来京参赛的有加拿大、瑞典、瑞士、德国、苏格兰、丹麦、捷克、意大利、韩国、俄罗斯和东道主中国共11支队伍。1月29日后,将通过最后的积分排名,确定由美国或者巴西作为第12支队伍参赛。届时,预计将有运动员、教练员、世界冰壶联合会官员和裁判员等共150余人参赛。

这项赛事由世界冰壶联合会主办,国家体育总局冬季运动管理中心和北京市体育局联合承办。康比特公司进行冠名赞助。

NBA常规赛:开拓者胜骑士



当地时间1月11日,开拓者队球员CJ迈克勒姆(右)在得分后庆祝。当日,在2016-2017赛季NBA常规赛中,波特兰开拓者队主场以102:86战胜克利夫兰骑士队。

新华社发